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Загальний обсяг 

дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

120 / 4 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (20 год.), самостійна 

робота (80 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна 

робота (110 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання 

положень й понять передбачених ст. 42 „Академічна 

доброчесність” ЗУ „Про освіту” та відповідних вимог ЗУ „Про 

вищу освіту”. Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ „Про вищу 

освіту” керуємося Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини, затвердженого на засіданні вченої ради університету 

протоколом №4 від 28.11.2017 (url:  

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс 

академічної доброчесності.pdf ) 

Відвідування занять є обов’язковим для здобувачів вищої 

освіти (за відсутності поважних причин). 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти передбачає його 

творчу та новаторську діяльність під час вивчення даної 

дисципліни, якщо інше не  регламентовано спеціальними 

правилами та алгоритмами. 

Що будемо вивчати? Предметом вивчення навчальної дисципліни є правове 

регулювання суспільних відносин у сфері надання правової 

допомоги в юридичних клініках. 

Чому це треба вивчати? Метою викладання навчальної дисципліни „Основи юридичної 

клінічної практики” є отримання комплексу знань про діяльність 

юридичних клінік, їх сутність, поняття, методи та зміст, а також 

формування у здобувачів вищої освіти всебічного і глибокого 

розуміння необхідності набуття практичних навичок у наданні 

правової допомоги населенню в юридичних клініках, у 

тлумаченні та застосуванні нормативно-правових актів, 

дослідженні й вивченні прогалин та колізій у чинному 

законодавстві з їх подальшим виправленням, виховання 

професійної відповідальності за виконану роботу. 

Яких результатів можна Знання основних категорій курсу „Основи юридичної клінічної 
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досягнути? практики”; історію розвитку юридичної освіти в Україні; 

структуру юридичних клінік; спеціалізацію юридичних клінік; 

етичні принципи діяльності співробітників юридичних клінік; 

ведення документації в юридичній клініці; принципи 

інтерв’ювання; етапи консультування; основи ораторського 

мистецтва; сутність відновного правосуддя;  специфіку роботи 

юридичних фірм. 

Вміння користуватися лекційним матеріалом та додатковою 

літературою; працювати з оргтехнікою, персональним 

комп’ютером, правовими базами даних, Інтернет мережею, 

листами; вести переговори;  вести публічні виступи та ставити 

питання; підготуватися та провести інтерв’ювання;  

проаналізувати обставини справи; виробити позицію по справі;  

провести ефективне консультування; довести до клієнта можливі 

варіанти вирішення проблеми, роз’яснити правові наслідки 

кожного із них; допомогти клієнту у виборі оптимального 

рішення проблеми; складати та аналізувати документи;  

визначити стратегію і тактику реалізації прийнятого рішення; 

застосовувати отримані знання та вміння у подальшій 

практичній юридичній діяльності. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої 

освіти зможе: 

застосовувати набуті знання, вміння й навички щодо діяльності 

юридичних клінік на практиці;  

реалізовувати практичні та психологічні навички надання 

юридичної допомоги;  

аналізувати та тлумачити чинне законодавство;  

орієнтуватися в системі національного права та в судовій 

практиці;  

формувати позицію у справі;  

приймати обґрунтовані та законні рішення;  

юридично грамотно складати процесуальні документи; 

забезпечувати захист прав і свобод людини;  

розвивати своє юридичне мислення. 

Зміст дисципліни Юридичні клініки: історія виникнення та розвитку, їх мета та 

завдання діяльності 

Професійна етика і корпоративна культура у діяльності 

юридичної клініки 

Правове регулювання діяльності юридичної клініки 

Організаційна та управлінська модель юридичної клініки 

Проектний менеджмент у роботі організацій громадського 

сектору 

Діловодство та документування в юридичній клініці 

Робота юриста з офісною технікою та електронними базами 

даних 

Юридичне консультування та алгоритм роботи у справі 

Отримання інформації та  вироблення позиції у справі 

Методика вирішення галузевих правових питань 

Юридична техніка та складання процесуальних документів 

Консультування клієнта 

Представництво  інтересів клієнта у різних інституціях 

Практичне право як основа правопросвітньої діяльності 

юридичної клініки 

Інтерактивні методики в правопросвітній роботі юридичної 




